

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Rzeczyca

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 590648190

Adres pocztowy: Tomaszowska 2

Miejscowość: Rzeczyca

Kod NUTS: PL713 Piotrkowski

Kod pocztowy: 97-220

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Justyna Kołodziejczyk

E-mail: ug@rzeczyca.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://bip.rzeczyca.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Budowa odnawialnych źródeł energii na terenie gminy Rzeczyca

Numer referencyjny: UG-RO.271.20.2022.JK

II.1.2) **Główny kod CPV**

09300000 Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem niniejszego zamówienia jest kompleksowa realizacja w formule „zaprojektuj i wybuduj” zadania polegającego na sporządzeniu projektów technicznych oraz oszacowaniu kosztów montażu instalacji indywidualnie dla wszystkich instalacji, a następnie na ich podstawie dostawy, montażu i uruchomieniu zestawów fotowoltaicznych on-grid oraz powietrznych pomp ciepła.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

28/12/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez TED eSender:

Login TED eSender: TEDHCPWD

Logowanie jako klient TED eSender: rzeczyca

Dane referencyjne ogłoszenia: 2022-004363

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 233-673653

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 28/11/2022

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Data: 29/12/2022

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 09/01/2023

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data (IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą)

Zamiast:

Data: 28/03/2023

Powinno być:

Data: 08/04/2023

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 29/12/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 09/01/2023

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: